

25 лютого, 2024

**Друга Неділя Великого Посту**

<b>НЕДІЛЯ, 2/25</b>	<b>9:00 am</b> Божественна Літургія (English) за всіх парафіян <b>10:30 am</b> Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні
<b>ВІВТОРОК, 2/27</b>	<b>5:00 pm</b> Типіка
<b>СЕРЕДА, 2/28</b>	<b>4:30 pm</b> Літургія Передосвячених Дарів
<b>ЧЕТВЕР, 2/29</b>	<b>5:00 pm</b> Типіка
<b>П'ЯТНИЦЯ, 3/1</b>	<b>4:30 pm</b> Літургія Передосвячених Дарів та Сорокоусти
	<b>Чування</b>
	<b>9:00pm</b> - Сповідь
	<b>9:30pm</b> - Акафіст
	<b>10:00pm</b> - Божественна Літургія та молитви на оздоровлення
<b>СУБОТА, 3/2</b>	<b>4:00 pm</b> Божественна Літургія в особливому наміренні
<b>НЕДІЛЯ, 3/3</b>	<b>9:00 am</b> Божественна Літургія (English) за всіх парафіян <b>10:30 am</b> Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні

**Оголошення**

**1-Сорокоусти**

Сорокоусти за померлих будуть відправлятися протягом Великого Посту кожної п'ятниці. Якщо ви бажаєте, то можете подати імена ваших померлих рідних.

**2-Загальний фінансовий звіт за 2023 рік**

Загальний фінансовий звіт за 2023 рік знаходиться з лівої сторони при виході із храму. Щиро дякуємо за вашу молитву та фінансову підтримку. Завдяки вам ми маємо можливість утримувати нашу парафію.

**3-Звіт за добровільні парафіяльні внески**

Дякуємо за добровільні парафіяльні внески за 2023 рік. Загальна сума зібраних добровільних парафіяльних внесків становить \$ 1700 на даний час. Висловлюємо

**Найближчі події  
в парафії та єпархії**  
**24 бер.** – Вербна неділя  
**25 бер.** – Благовіщення  
**29 бер.** – Страсна П'ятниця  
**31 бер.** – Пасха ГНІХ

1.Родина Іваськів	7.Родина Сокіл	13.Родина Юнко
2.Родина Гнатів	8.Родина Мурадин	14.Родина Слободян
3.Родина Тринадцятий	9.Родина Самсін	15.Родина Лябига
4.Родина Л. Гнатів	10.Родина Куліній	16.Родина Гетьман
5.Родина Кушик	11.Родина Клюка	17.Родина Петриця
6.Родина Онисько	12.Родина Довгань	

вдячність наступним родинам, котрі пожертвували парафіяльні добровільні внески в розмірі \$100:

**Уривок із  
ПАСТИРСЬКОГО ПОСЛАННЯ ІЄРАРХІВ УКРАЇНСЬКОЇ КАТОЛИЦЬКОЇ  
ЦЕРКВИ В СПОЛУЧЕНИХ ШТАТАХ АМЕРИКИ НА ВЕЛИКИЙ ПІСТ**  
Всечеснішому Духовенству, Преподобному Монашеству, Семінаристам, Нашим  
Дорогим Вірним  
ЧАСТИНА-1

*“Так, Господи Царю, дозволь мені бачити гріхи мої і не осуджувати моїх братів і сестер, бо ти благословенний на віки віків. Амінь”.*  
*Великопосна молитва святого Ефрема Сирійського*

Стоячи на порозі Великого посту, ми усі переживаємо темряву навколо нас, адже протягом двох років поспіль живемо в тіні війни в Україні, збройних конфліктів на Близькому Сході та в інших куточках світу. Ми боремося з тривалою темрявою, яка вплинула на нас, наші сім'ї, спільноти, церкву, народ та світ.

Водночас нас запрошено вирушити у Великопосне паломництво. Відчиняються двері покаяння! Розпочинається Великий піст! Щороку ми переживаємо Великий піст, і щоразу черпаємо з нього велику користь, якщо самі особисто та з нашими родинами, церковними спільнотами дозволяємо собі розпочати цей шлях. Це час приготування до майбутнього життя, точніше приготування до Світлого Празника Воскресіння. Наше особисте покаяння — це свідомо переміна наших сердець, умів та змісту нашого життя. Ось, у чому полягає значення Великого посту. Цей досвід дає нам глибше розуміння Божої любові через призму переживання темряви смерті Ісуса Христа, яка відкриває нам відкупительний, життєдайний сенс Його смерті для нашого спасіння. Однак, смерть Христа не є завершальною подією!

Лише тоді, коли ми визнаємо свою потребу в покаянні, коли заглиблюємося в “пустелю наших сердець” і зосереджуємось на собі, тоді робимо перший крок на шляху до покаяння. Згодом ми починаємо розуміти, чому ми налякані, стривожені та невпевнені. Протягом часу Великого посту, нам надається можливість шукати звільнення від тих речей, яким ми часто несвідомо дозволяли тримати нас у полоні, хоча вони самі по собі не мають над нами реальної влади. Тепер, протягом сорока днів перед нами постає завдання долати наші пристрасті, наше занепокоєння, гордість, заздрість і гнів. Сьогодні ми впевнені, що двері покаяння відкриті для тих, хто стукає. Покаяння лежить в основі нашого духовного життя. Покаяння — це наше безперервне, постійне і щоденне прагнення.

**ДЯКУЄМО ЗА ВАШУ ЖЕРТОВНІСТЬ**

**Недільна збірка коштів за 2/18/24: конвертах - \$846, анонімні пожертви - \$422, свічки - \$95**  
**Щотижневий бюджет - \$1250, прихід - \$1363**  
**Оновлення Літургійних Риз: бюджет-\$1000, наразі пожертвовано - \$100**

**Protection of the Mother of God  
Ukrainian Catholic Church  
Byzantine Rite  
2880 Highway 138 NE  
Conyers, GA 30013**

Священик Володимир Петриця

Emergency phone 224-400-0558

**Email:** parish@mogchurch.com

**Website:** www.mogchurch.com

**Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений час.** Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо поправитися.

*Будь ласка, пам'ятайте вашу парафію та Українську Католицьку Єпархію святого Йосафата в Пармі, в своєму заповіті.*